Ф.И.________________________

1. Пружинный маятник совершает свободные колебания. К нему дополнительно подвесили груз массой 1 кг. Как при этом изменятся следующие величины?

А) сила упругости                                                1) увеличится

Б) циклическая частота                                       2) уменьшится

В) период колебания                                           3) не изменится

2. Пружинный маятник совершает свободные колебания. Массу груза уменьшили в два раза. Как при этом изменятся следующие величины?

А) сила упругости                                                1) увеличится

Б) циклическая частота                                       2) уменьшится

В) период колебания                                           3) не изменится

3. Выражение   3 (А1+В1) : 5 (2В1-3А2), записанное в соответствии с правилами, принятыми в математике, в электронной таблице имеет вид: 

А)  3 *(А1+В1) / (5* (2*В1-3*А2));       Б)  3 (А1+В1) / 5 (2В1-3А2); 

В)  3 (А1+В1) : 5 (2В1-3А2),                  Г)  3 (А1+В1) / ( 5 (2В1-3А2)).

4. Арифметическое выражение может быть записано в электронной таблице в следующем виде:

А)  (4^5+3/6*7)/2/14*23/8;    Б)4^(5+3)/6*7/2/14*23/8;   В)4^(5+3)/6*7/2*8/14*23;               

Г)  4^(5+3)/6*7/2*8/14/23;    Д)  4^((5+3)/6)*7/2*8/14/23.            

5. В каком из арифметических выражений, представленном в виде, удобном для обработки компьютером, допущена ошибка?

А)  ах+bx+c;     Б) 13*d/(13+d);     В) a*x+b;      Г) cos(x)/sin(x);      Д) a*x^2+b*x+c.
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